
HDSPe RayDAT クイックスタートガイド

ドライバー/ファームウェアのダウンロードについて
RMEは最新の環境で製品をご使用いただけるように常にドライバー /ファームウェ
アのアップデートを行っています。最新のドライバー /ファームウェアは https://
rme-audio.jp/download/からダウンロードしてください。

Windowsドライバーのインストール
① HDSPe RayDATのWindowsドライバーをダウンロードします。

② ダウンロードした zipファイルを解凍して rmeinstaller.exeをダブル・クリックす
るとインストール画面が表示されますので、画面の指示にしたがってインストー
ルします。

③ インストールが完了したら、「HDSPe カードをコンピューターに接続する」の
手順に従ってHDSPeカードを接続し、コンピューターの電源を入れます。
Windowsが新しいハードウェアを認識し、ドライバーが自動でインストールされ
ます。

④ コンピューターを再起動します。TotalMix FXと Settingsダイアログのアイコン
が通知領域に表示されます。

Macドライバーのインストール
※M1以降搭載のMacをご利用の場合は、インストール手順が異なります。次のサイトを参照してイ
ンストールを行なってください：https://rme-audio.jp/knowledge-base/tutorials/m1-mac-install/

① 「HDSPe カードをコンピューターに接続する」の手順に従ってHDSPe カードを
接続し、コンピューターの電源を入れます。

② HDSPe RayDATのMacドライバーをダウンロードします。

③ ダウンロードした zipファイルを解凍してpkgファイルをダブル・クリックすると
自動的にインストールが開始されます。

④ ドライバー・インストールの際、TotalMix FXとHDSPe Settingsがアプリケーショ
ン・フォルダーにコピーされます。
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HDSPeカードをコンピューターに接続する
① コンピューターの電源を切り、接続されている電源ケーブル、およびその他全て
のケーブルを外します。

コンピューター起動時にカードを抜き差しすると、メインボードが故障する可能性があります。

② コンピューターのケースを外します（コンピューターの取扱説明書を参照）。

③ 静電気による破損を防ぐため、HDSPeカードが入っている保護バッグを開ける
前に、コンピューターの金属シャーシに触ります。

④ 拡張ボードをご利用の場合、メインボードと拡張ボードを付属のリボン・ケーブ
ルで接続します。

別途購入された拡張ボードを接続する場合は拡張ボードのユーザーガイドに従って接続します。

⑤ HDSPeカードを空きPCI Expressスロットに取り付け、ネジで留めます。

⑥ コンピューターのケースを閉め、ネジで留めます。

⑦ 電源ケーブル、およびその他のケーブルをコンピューターに接続します。

その他の情報

ナレッジベース
RME製品の使い方や、音に関わる技術的な情報など、役立つコンテンツをご用意
しております。ぜひご活用ください。

https://rme-audio.jp/knowledge-base/

TotalMix FXについて
RMEオーディオ・インターフェイス専用デジタル・リアルタイム・ミキサー

https://rme-audio.jp/product/rme/totalmix-fx/
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